ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении интернет - викторины «Литературный подиум»

1. Общие положения.    
    
       История моды повторяет историю общества, через  ее призму можно увидеть изменения обычаев и взглядов людей. Костюм – самый тонкий, верный и безошибочный показатель отличительных признаков человека, общества, образа жизни, мыслей, занятий, профессий. Костюм используется в литературе  как важная художественная деталь и стилистический приём, как средство выражения авторского отношения к действительности.  Интернет – викторина «Литературный подиум» (далее Викторина) проводится с целью  привлечения детей к чтению через вовлечение их в процесс  изучения  исторического литературного костюма и  развития эстетического вкуса юного читателя. 
      Организатором Викторины является муниципальное бюджетное учреждение культуры «Ачинская городская централизованная библиотечная система».
      Партнером Викторины выступает десятилетняя жительница города  Красноярска, одна из самых знаменитых детских топ-моделей мира – Алиса  Самсонова, лицо таких известных брендов как Armani, Junior Republic, Monnalisa, Liu Jo и др.

2. Задачи  Викторины:

-  формирование  активной жизненной позиции юного поколения; 
- содействие становлению эстетической и информационной культуры читателей-детей;
-  расширение кругозора,  развитие  познавательного интереса, поисковых навыков в ходе выполнения заданий.

3. [bookmark: _GoBack]Порядок и условия проведения Конкурса.

 Викторина проводится с 01.11.2017 г. по 01.12. 2017 г.
 К  участию  в викторине приглашаются  учащиеся всех образовательных учреждений города Ачинска в возрасте 10 – 12 лет.
 Задания Викторины состоят из 10 вопросов из истории моды и                    20 вопросов, связанных с костюмом, описание которого дано в литературном произведении, соответствующем возрасту участников. 
 Вопросы Викторины размещены на сайтах Центральной детской библиотеки им. А.П. Гайдара  achlib.ru,  Ачинской центральной городской библиотеки им. А. С. Пушкина  www.achinsklib.ru  и  на странице социальной сети «ВКонтакте»  http://vk.com/club59698768.
 Для участия в Викторине участнику необходимо ответить на вопросы          и прислать развернутые ответы до 28.11. 2017 г.  на адрес электронной почты achinskcdb@mail.ru  в любое удобное время с пометкой «Викторина». Телефон для справок: 8(39151)7-49-06, Царькова Марина Викторовна.

4. Требования к конкурсным работам.
      Заявка на участие в викторине должна содержать следующие сведения: фамилия, имя, отчество участника, место учёбы (школа, класс), электронный адрес, контактный телефон; список  использованной литературы  или других источников  информации.
       При оценке ответов  викторины будут учитываться следующие критерии:
- историческая  достоверность ответа;
- наличие ответов  на все вопросы;
- развернутость и точность ответа; 
- творческий подход к изложению и оформлению ответа: использование дополнительной информации по теме, содержащейся в вопросе, но не более одной страницы текста А4; использование фото материалов для иллюстрации ответа.
        В Викторину включены следующие виды заданий: 
1. Вопросы, требующие однозначного ответа. Критерии оценки:                                            0 баллов - неверный ответ; 1 балл - правильный ответ. 
2. Вопросы, требующие развернутого ответа. Критерии оценки:                                                0 баллов - неверный ответ; 1 балл - неполный ответ; 2 балла - полный ответ,               3 балла – развернутый  ответ с  использованием дополнительной информации и иллюстраций. 
      Не принимаются  к  рассмотрению: работы, не  соответствующие заявленным требованиям. Ответы участников не возвращаются и не подлежат публикации.    
                   
5. Подведение итогов и награждение победителей.

         Для организации и подведения итогов Викторины создается конкурсная комиссия в составе:
-  Председатель: Рослякова Наталья Геннадьевна,  директор МБУК «АГЦБС».
- Члены комиссии:  Царькова Марина Викторовна, заместитель директора МБУК «АГЦБС»; Сотникова Татьяна Анатольевна, заведующий сектором обслуживания читателей  11 – 15 лет Центральной детской библиотеки               им. А.П. Гайдара.
       По результатам  подведения  итогов три победителя викторины, набравшие наибольшее количество баллов,  награждаются дипломами  и футболками с изображением  юной топ-модели с мировым именем - Алисы Самсоновой. Остальные участники будут отмечены благодарственными письмами.
         Подведение итогов и награждение победителей состоится на                    «Модном приговоре», который пройдет 01 декабря 2017 г. в 15.00 ч. в  Центральной детской библиотеке им. А.П.Гайдара по адресу: г. Ачинск,                  5 м - он, д. 10.  
         Желаем удачи и успешного участия в интернет - викторине!                       Читать – это модно!
